UKCA - Conformity Declaration

Lombardo.

Manufacturer	Lombardo S.r.I.
Address	Via Pizzigoni 3, Villongo (BG) - 24060 - Italy
declares on its own responsibility that the product:	
Description	luminaire for fixed installation
Model	Tartarughe E27 max 1x60W CL.II - IP 44 IK 06 1J xx3 CE
Article Code	LB41224

Made in Italy

if it is installed and maintained in accordance with its intended purpose, legislation, current standards, the manufacturer's instructions

fulfils the provisions of the Directives:

UK SI 2016 No. 1101 – The Electrical Equipment (Safety) Regulation 2016 UK SI 2020 No. 2617 - The Ecodesign for Energy-Related Products regulations 2010 UK SI 2017 No. 1206 – The Radio Equipment Regulation 2017 UK SI 2012 No. 3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in electrical and Electronic Equipment Regulations 2012 UK SI 2020 No. 1577 - The REACH etc. (Amendment etc.) (EU Exit) Regulations 2020 UK SI 2021 No. 750 - UK Energy Labelling

and complies with the following harmonised standards:

EN 60598-1: 2015+A1:2018 EN 60598-2-1:2022 EN 62493:2015 EN 63000:2018

UK Villongo, Saturday 19 April 2025 Validity: six months.

ITALO BELUSSI Legal Representative Deluni III

Lombardo S.r.l. Via Pizzigoni 3, Villongo (BG) - 24060 - Italy - T 0039 035 939 411 - E info@lombardo.it

lombardo.it